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PRESIDENTE  1º SECRETÁRIO 

01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA 

EM 03 DE AGOSTO DE 2.015. 

 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Centro 

Comunitário “João Batista Lopes”, realizou-se a presente sessão extraordinária solene 

para entrega dos títulos de Honra ao Mérito ao Senhor Osvaldo Piccinin, autor do livro 

Crônicas de Osvaldo Piccinin “A Roça não Sai da Gente” e ao Jovem Luis Henrique 

Barbano da Silva, autor do livro “A Fada Estrelinha”, presidida pelo Vereador Lindolfo 

Jovenal Duarte. O SENHOR PRESIDENTE: Tenho a honra de recebê-los nesta noite, 

para sessão de entrega do Título de Honra ao Mérito ao escritor o senhor Osvaldo 

Aparecido Piccinin, e ao Jovem escritor Luis Henrique Barbano da Silva. Confesso que 

é com muito orgulho que eu, Lindolfo Jovenal Duarte, presidente da Câmara Municipal 

de Ibaté, declaro aberta esta sessão solene aqui no Centro Comunitário João Batista 

Lopes. Passo a palavra para o mestre de cerimônia Augusto Neto, para compor a mesa, 

receber os homenageados desta noite e assim conduzir este evento dando 

prosseguimento à sessão festiva. O mestre de cerimônia convidou os excelentíssimos 

Senhores Vereadores para tomarem seus lugares: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da 

Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Luis Marino da Silva, 

Mário Alberto Frigieri Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Após convidou para 

compor a Mesa: o Senhor Prefeito Municipal Dr. Alessandro Magno de Melo Rosa, o 

autor do Decreto Legislativo nº 153/2014, Vereador Luis Marino da Silva, autor do 

Decreto Legislativo n° 156/2014, Vereador Mário Alberto Frigieri Junior, Senhor Paulo 

Melo, representante do Deputado Lobbe Neto, os homenageados: Senhor Osvaldo 

Piccinin e Luis Henrique Barbano da Silva. Iniciada a sessão foi executado o Hino 

Nacional e o Hino de Ibaté. O Mestre de Cerimônia passou a palavra para o Vereador 

Luis Marino da Silva. O VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: O Vereador leu a 

biografia do Jovem Luis Henrique Barbano da Silva. O Mestre de Cerimônia passou a 

palavra ao Vereador Mário Alberto Frigieri Junior. O VEREADOR MÁRIO 

ALBERTO FRIGIERI JUNIOR: O Vereador leu a biografia do homenageado Senhor 

Osvaldo Piccinin. O presidente convidou o Senhor Prefeito Municipal DR. 

ALESSANDRO MAGNO DE MELO ROSA a discursar. O Mestre de Cerimônia 

passou a palavra ao representante do deputado Federal Lobbe Neto, o Senhor Paulo 

Melo. O Mestre de Cerimônia convidou o Vereador Luis Marino da Silva para entregar 

o título de Honra ao Mérito ao Jovem Luis Henrique Barbano da Silva. Após o Mestre 

de Cerimônia convidou o Vereador Mário Alberto Frigieri Junior para entregar o título 

de Honra ao Mérito ao Senhor Osvaldo Piccinin. Após o Mestre de Cerimônia passou a 

palavra ao homenageado Jovem Luis Barbano da Silva e a seguir passou a palavra 

também ao homenageado Osvaldo Piccinin. A seguir convidou a Senhora Vereadora 

Sidnéia Monte para fazer a entrega de um ramalhete de flores a Senhora Osmara 

Aparecida Barbano Claudino, mãe do homenageado Luis Henrique Barbano da Silva. 

Foi convidada a Bibliotecária Ana Maria Guaratini Ibelli a entregar um ramalhete de 

flores para a Senhora Dra. Norma Lucia Matos Carvalho, esposa do homenageado 
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Osvaldo Piccinin. A seguir passou a palavra ao Senhor Presidente da Câmara que 

agradeceu a todos os presentes, e que espera que mais crianças, jovens e adultos possam 

conhecer mais sobre a história da cidade lendo as obras desses autores. A seguir o 

Presidente agradeceu a presença de todos. Nada mais, o Presidente declarou encerrada a 

sessão, lavrada esta ata, que será assinada, depois de aprovada pelo 
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